

od 1997. god
posluje Laboratorij, danas Poliklinika Breyer



još od 2008.
tvrtka Krutak se bavi EU fondovima



POLIKLINIKA BREYER, ZAGREB

Posao kao način života



Poliklinika Breyer je jedan od svega šest akreditiranih laboratorija u Hrvatskoj, a kvalitetu njegovog rada kontrolira njemački referentni institut za bioanalitiku RfB

Nakon 10 godina poslovanja u zagrebačkom Prilazu Gjure Deželića, Laboratorij Breyer 2007. preselio se u novi prostor u Ilici. Pritom je, nabivši nove laboratorijske uređaje, korisnicima osigurao višu razinu kvalitete rada i pouzdaniju organizaciju procesa te zaposlio dodatno stručno osoblje.

U želji za zaokruživanjem laboratorijske dijagnostike, kaže nam osnivačica laboratorija dr. sc. Darija Breyer, nedavno se započelo s obradom mikrobioloških uzoraka. "Budući da poslujemo od 1997. godine, kontinuirano rastemo i proširujemo usluge, kao i krug stalnih korisnika. Vjerujem kako smo pozitivan primjer uspješnog poslovanja. Tijekom 16 godina rada nailazili smo na povremene prepreke. No ljubav prema poslu, vrhunski stručni suradnici, neprestano ulaganje u znanje i organizaciju poslovanja, rezultirali su isključivo pozitivnim iskustvima", ističe ova specijalistica medicinske

biokemije. Korisnici Breyerovih usluga su ljudi svih dobnih skupina. "Zdravlje je naše najveće bogatstvo, stoga nam povjerenje iskazuju poslovni ljudi, roditelji, umirovljenici...", napominje ona dodavši kako je laboratorij formalnom promjenom od 2. travnja postao Poliklinika Breyer.

Vlastiti imidž

Ideja za osnivanje laboratorija rezultat je dugogodišnjeg rada njegovih osnivača i zaposlenih stručnjaka u javnom zdravstvu koji su uočili potrebu za takvom

Laboratorij je formalnom promjenom od 2. travnja postao Poliklinika Breyer

ustanovom. "Cijeli život se obrazujemo, upoznajemo s novostima iz područja medicine i biokemije, pa smo svoje znanje i iskustvo željeli podijeliti s drugima. Otvaranje laboratorija bio je logičan slijed jer mi svoj posao ži-

vimo. Ima li išta ljepše od toga kada posao nije teret već način života", ističe ona.

Svaki laboratorij ili poliklinika, nastavlja, ima svoj način poslovanja i rada. "Mi smo tijekom godina rada izgradili vlastiti imidž i naši korisnici znaju što im možemo pružiti. Poliklinika Breyer je jedan od svega šest akreditiranih laboratorija u Hrvatskoj, a kvalitetu našeg rada kontrolira njemački referentni institut za bioanalitiku RfB. Ona je tako jednaka kvaliteti rada bilo kojeg akreditiranog laboratorija u Europi", kaže Darija Breyer dodavši kako je i njihov odnos s konkurencijom više nego korektan.

Budući da posluje prema visokim standardima i stoji uz bok vrhunskim laboratorijima u Europi, laboratorij ne očekuje bitne promjene nedavnim ulaskom Hrvatske u EU. "Tek možda dodatni priljev klijenata, što je svakako pozitivno. A planovi za daljnji razvoj postoje, no neka za sada ostanu naša mala tajna", zaključuje ona. (B.O.) ■

KRUTAK, BISTRA



EU fondovi u prvom planu

Kako se tvrtka EU fondovima bavi još od 2008. godine, uspjela se etablirati kao jedan od relevantnijih sudionika na tom tržištu što potvrđuje velik broj klijenata i partnera

Konzultantska tvrtka Krutak od 1992. godine bavi se financijskim savjetovanjem. Međutim, od 2008. godine snažnije je usmjerena na fondove Europske unije. Stoga je proširila portfelj na savjetovanje i izradu proje-

ma projekata, strateškim dokumentima, ugovornim tijelima i ostalom. U timu nas je šestero, nedavno smo uspostavili područni odjel u Splitu, a trenutno smo u fazi osnivanja učilišta za cjeloživotno učenje", ističe Tea Kranjec.

Poslovanje tvrtke početkom 2013. obogaćeno je web portalom One stop shop for EU funds

kata upravo iz područja europskih fondova, evaluaciju i provedbu odobrenih projekata te vođenje edukativnih seminara i radionica na tu temu.

Direktorica Krutaka Tea Kranjec kaže kako su poslovanje početkom 2013. obogatili web portalom One stop shop for EU funds koji se nalazi na domeni www.europski-fondovi.eu. "Portal korisnicima pruža na jednom mjestu sve informacije o fondovima Europske unije odnosno o natječajima, programima, edukaciji, primjeri-

Kontinuirano usavršavanje

Segment hrvatskog tržišta u kojem tvrtka posluje zadnjih nekoliko godina doživio je veliku ekspanziju. "Kako se bavimo EU fondovima još od 2008. godine, uspjeli smo se etablirati kao jedan od relevantnijih sudionika na tom tržištu što potvrđuje velik broj naših klijenata i partnera. Rast očekujemo u svim segmentima poslovanja - od savjetodavnih usluga za pripremu projektnih dokumentacije, preko pripreme i aplikacije za strukturne fondove, do edukativnih aktivnosti poput seminara, radionica, verificiranih usavršavanja kao i daljnjeg razvoja online sustava One stop shop for EU funds", kaže ona. Djelatnici tvrt-

ke kontinuirano se usavršavaju, pa su tako prošili stručna usavršavanja u Firenzi, Rigi i Bruxellesu. "Planiramo internacionalizirati edukativne programe i ponuditi ih dionicima diljem Europe kroz programe cjeloživotnog učenja", naglašava.

Među problemima s kojima se tvrtka susreće u redovnom poslovanju Tea Kranjec ističe nedovoljnu informiranost, koja se pak može riješiti dijalogom i uključivanjem različitih dionika u cjelokupni proces oko pripreme i provedbe EU fondova. No dodaje i kako je u zadnje vrijeme na tom području vidljiv pomak.

Zbog nedavnog ulaska Hrvatske u EU očekuju veću zainteresiranost, a time i pripremljenost potencijalnih prijavitelja. "Takoder, ulaskom Hrvatske u Europsku uniju otvaraju se dodatni programi i fondovi koji nam do sada nisu bili na raspolaganju, čime raste i naš doseg u poslovnom smislu", zaključuje Tea Kranjec. (B.O.) ■